

Театр имени  
Ленинского комсомола

# Говорят зрители



Сцена из спектакля «Лунная соната». Костя Лютиков — артистка И. САМОЙЛОВА, Любовь Андреевна — артистка М. РЫШКОВА.  
Фото С. Жирнова.

Перед концом своего сезона в Ростове коллектив молодежного театра показал зрителям два новых спектакля — «Лушную сонату» и «Цыганский характер». Это комедии, где главные герои — наши молодые современники. В драматургическом и сценическом отношении эти произведения не равноценны, но в каждом из них есть настоящие акторские удачи. Талантливо, с большой внутренней убедительностью играет в «Лушной сонате» журналистку Любовь Андреевну актриса М. Рышкова. Удался актрисе

И. Самойловой образ славного мальчишки Кости Лютикова. Очень живо, темпераментно играют в «Цыганском характере» артисты Ю. Тамерьян (молодой цыган Янош), Ю. Шубина (сторожика колхозного сада Прасковья Ивановна) и И. Дубровина (цыганка Сантина).

Об этих актерских удачах говорили участники конференции зрителей, состоявшейся в театре имени Ленинского комсомола. К числу хороших спектаклей в сезоне зрители отнесли «Коллеги», «Глеб. Космачев» и «Красные дьяволята». Три из десяти — это мало.

Комсомолка Ростовского тарного завода Л. Гладущикова, секретарь Ленинского райкома комсомола Н. Кудаченко критиковали такие постановки театра, как «У себя в плену», «После расстрела» и другие.

«Раньше мы равнодушно относились к этому театру, а теперь с удовольствием посещаем его», — так тепло отзывались о молодежном театре многие зрители — студенты, рабочие завода «Красный Аксай». Они называли понравившиеся им спектакли и своих любимых актеров. Но тут же предъявлялись и серьезные требования: в театре не продуман глубоко репертуар, слабо повышают свое мастерство некоторые актеры и режиссеры. Молодежь советовала артистам теснее связываться с комсомольскими организациями Ростова и области, прислушиваться к их голосу, чаще проводить конференции, не дожидаясь конца сезона.

С большим волнением, с настоящей заботой о театре говорила молодая учительница школы № 1 Пролетарского района А. Шагинян. Она, в частности, пожелала

театру пополнить репертуар произведениями классической драматургии, проводить общественные приемы новых спектаклей, наладить творческую связь с драматургами — земляками Н. Погодиным, А. Софроновым, В. Пановой и другими.

На конференции выступили работник Ростовского горкома комсомола В. Правоторов, главный режиссер молодежного театра К. Шахбазиди и другие. Член областного совета пионерской организации В. Михайликова вручила почетные грамоты работникам театра за шефскую помощь пионерам. Секретарь горкома комсомола А. Колачева зачитала памятный адрес театру в связи с окончанием сезона. В нем отмечаются успехи артистов и одновременно ведется разговор по большому счету: «Надеемся, что театр будет надежным помощником комсомола в коммунистическом воспитании юношей и девушек».



Сцена из спектакля «Цыганский характер». Янош — артист Ю. ТАМЕРЬЯН, Сантина — артистка И. ДУБРОВИНА.  
Фото С. Жирнова.